Pergola Single-Set freistehend

Oneside Bedienungsanleitung

Stellen Sie sicher, dass Sie die vollstindige Anleitung und samtliche
Sicherheitshinweise gelesen und verstanden haben, bevor Sie mit dem Aufbau
der Pergola beginnen.

Scannen Sie den QR-Code, um die vollstandige Anleitung zu erhalten.

Stiickliste:

4x

Y-Eckverbinder (A) PfostenfuRe (B)

32x

////// (F) (B) 8

Holzschrauben @8x80mm (C) Betonschrauben @8x90mm

(optional) (D) (F)
Bendtigtes Holz: (B) a8
* 4x Holztrager max. 3000 mm (nicht enthalten) (E) i
* 4x Pfosten max. 2500 mm (nicht enthalten) (F) (B) 8
Montage:

1.

Trager auf beiden Seiten markieren.

ACHTUNG: Stirnseiten dirfen nicht Giber die Innenkanten der Ausrichten: Diagonalmessung des Rahmens
Eckverbinders hinausragen.

Seite 1 von 2



1. Vorbohren: 6 mm Holzbohrer (Tiefe: ca. 85 mm)
2. Verschrauben: Holzschrauben (@#8x80 mm)—>Torx T40-Aufsatz
3. Nachziehen: Ratsche

~~

Bohren und verschrauben, wie bei Nr. 5

7.

Pappe (Kratzerschutz)

1. Vorbohren: 8 mm Betonbohrer (Tiefe: ca. 110 mm)
2. Verschrauben: Betonschrauben (@#8x90 mm)
3. Nachziehen: Ratsche

1. Pfosten ausrichten (Bodenunebenheiten ausgleichen)
2. Bohren und verschrauben, wie bei Nr. 5.

Seite 2 von 2



	Anleitung
	Folie 1
	Folie 2


